

Parkbank Imola mit Rückenlehne

Die Parkbank Imola besteht aus Faserbeton und Holzauflagen. Die Bank ist ideal für den Außenbereich geeignet und besonders robust. Jetzt auf Resorti.de!

Artikelnummer BI-120-1



Produktbeschreibung

Die individuelle und moderne Parkbank Imola mit Rückenlehne und Holzauflage, besteht aus robustem **Faserbeton** und überzeugt durch ihr schlichtes, universelles Design. Die Standfüße bestehen aus **versiegeltem** und **poliertem** Faserbeton. Die Armlehne besteht aus **verzinktem und pulverbeschichtetem Stahl**. Die Sitz- und Rückenfläche besteht aus insgesamt **7 Nadelholzlatten**. Die Bank kann in 5 unterschiedlichen Ausführungen ausgeliefert werden: **braun, grau, weiß, schwarz** und **gesprenkelt**. Durch die verschiedenen Farbvarianten, kann sich diese Parkbank bestmöglich an ihren Standort anpassen und ihren Charme entfalten.

Ideal eignet sich die Bank für den öffentlichen Raum wie in Parkanlagen, Fußgängerzonen und Einkaufszentren,

Um sich ein wenig ausruhen zu können, bietet die Bank genügend Platz für bis zu vier Personen gleichzeitig.

Die **Parkbank Imola** ist nicht nur **robust** und **vandalismussicher**, sondern trotz jedem Wetter, dank der Oberflächenversiegelung. Dadurch ist die Parkbank Imola ideal für den Außenbereich geeignet.

Befestigung: Durch das hohe Eigengewicht, ist keine Befestigung am Boden notwendig. Auf Wunsch kann die Parkbank aber mit Bodenankern befestigt werden. Hierbei werden Gewindestangen in eingearbeitete Gewindehülsen eingeschraubt und anschließend einbetoniert.

Anlieferungszustand: Die einzelnen Elemente der Bank müssen miteinander verschraubt werden. Die Löcher sind entsprechend vorgebohrt und die benötigten Schrauben werden mitgeliefert. Die Montage kann schnell und einfach durchgeführt werden.

Lieferbedingungen: Die Anlieferung erfolgt innerhalb Deutschlands (Festland) frei Bordsteinkante.

Sonderanfertigung: Sie wünschen eine ander Anpassung? In den meisten Fällen können wir über unsere Standardausführung hinaus, Ihre ganz individuellen Anpassungswünsche erfüllen. Bei der Parkbank Imola kann man optional auch eine Lehne, oder eine Holzauflage mitbestellen.

Produkteigenschaften

Befestigung Ohne (Standgerät)

Material Beton

Breite 1801 - 2000 mm

Armlehne ohne Armlehne

Rückenlehne ohne Rückenlehne

Sitzhöhe 470 mm

Produktmerkmale

- Die Bank ist aus robustem, vandalismussicherem Faserbeton und Holz gefertigt
- Individuelles Design
- Die Parkbank Imola ist in fünf Farbvarianten erhältlich
- Keine Befestigung notwendig, dank des hohen Eigengewichtes

RESORTI GmbH & Co. KG Dieselstraße 10 48653 Coesfeld Telefon: +49(0)2541 97146-15 E-Mail: mail@resorti.de UST-ID: DE 297839351 Geschäftsführer Daniel Bertmann



Technische Daten

Material Faserbeton, Nadelholz

Länge1920 mmBreite550 mmHöhe890 mmSitzhöhe470 mmGewicht405 kg

Weitere Bilder

